
يـــف تاـــقيبطتلا مادختـــسا

ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلمملا

2024

نكمنل_علطتسن#



 تاعلاطتــسلا يدوعــسلا زــكرملا ىرــجأ ،يلاوــتلا ىــلع ةــثلاثلا ةنــسلل ةــساردلا

ًمهف مدـــقت ةـــسارد يأرـــلا  .ةـــكلمملا يـــف ةيـــسيئرلا تاـــقيبطتلا مادختـــسلا اـــ

 ىـلإ ةفاـضلإاب .ليـضفتلاو مادختـسلااو تاـقيبطتلاب ةـفرعملا ةساردلا تنّمضت

 يعاـمتجلاا لـصاوتلا لئاسول ةيبلسلاو ةيباجيلإا راثلآا سايقب زكرملا ماق ،كلذ

.ةفلتخملا تاقيبطتلا مادختسلا ةيسيئرلا بابسلأا فاشكتساو

1,324 : ةنيعلا مجح

%2.7 :ينيعلا أطخلا شماه ةبسن

2024 ويام رهشب ةساردلا

 كـيت قـيبطت مهيلي امادختسا رثكلأا مه بويتويو تاش بانسو با ستاو
 .مارقتسناو رتيوت اًزواجتم كوت
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61%

42%

12%12%

4%

رـــــــــجنسامكوـــب سيفنا دـــــــكنيلمارـــــــــغيلتX ةـــــــصنممارــــغتسناكوـــــت كيتبوــــــــيتويتاش بانسبأ ســــتاو

2024
2023
2022

ةكلمملا يف تاقيبطتلا مادختسا

ةساردلا نم ضرغلا

96%

84%80%

70%

59%55%53%

18%
13%

4%



روكذ ثانإ

نإدكنيل)ماع30نملقأمهنمل(يدوعسلاعمتجملادارفألضفي،امادختساىلعلأاتاقيبطتلانيبنمو
ربكأمهنمليميامنيب،يلاوتلاىلع(%51) رتيوت/سكإةصنم،)%54(مارغتسنا،)%57(مارجيليت،)70%(
.)%70(رجنسامكوبسيفو،)%68(كوبسيفىلإارمع

.يواستلابرامعلأاعيمجبذجتفكوتكيت،تاشبانس،بويتويتاقيبطتامأ

اهنملقاو30قوفمهنمىدللضفملاقيبطتلا

33%
27%

15%
9%

6%6%

بويتويمارقتسناXكوت كيتبآ ستاوتاش بانس

نيمدختسملاىدللضفملاقيبطتلا

 تايدوعسلاو ،بويتويلاو رتيوتو باستاولل لاًيضفت رثكأ نويدوعسلا
.مارغتسنلااو كوت كيتلاو تاش بانسلل لاًيضفت رثكأ

 لــــضفملا قــــيبطتلا
ثانلااو روكذلا ىدل



 ،تلايـضفتلاب قـلعتي اـميفو ، يعولا تايوتسم ىلعأب ىظحت نإ دكنيلو تاش بانسو باستاو تاقيبطت

.لاًيضفتو ةيبعش تاقيبطتلا رثكأك كوت كيتو باستاوو تاش بانس نم لك زرب

34%

20%

15%

13%

12%

10%

تاش بانس

بأ ســـــتاو

نإدكـــنـــيــل

كوـت كــــيت

كوبســـــــيف

ىرــــــــــــــــخأ

33%

27%

15%

15%

12%

9%

تاش بانس

بأ ســـــتاو

كوـت كــــيت

نإدكـــنـــيــل

كوبســـــــيف

رـــــــــــــــتيوت

لاوأ هركذ مت يذلا قيبطتلا ؟هلضفت يذلا قيبطتلا ام



 ةــــــــــيباجيلإا راــــــــــثلآا

تاقيبطتلل ةيبلسلاو
ً اراــــثآ تاــــقيبطتلل نأ ىرــــت لــــه ، ماــــع لكــــشب

؟كيلع ةيبلس وأ ةيباجيإ

66%

11%

7%

3%

3%

2%

1%

0%

7%

تقولل عايض

رظنلا فعضو ةنمسلاك ةيحص تلاكشم ببسي

قئلا ريغ ىوتحم ةفداصم

عمتجملا نع ةلزعلا

ةئطاخلا تامولعملا رشن

ةيرسلأا تاقلاعلا فعض

ةبسانم ريغلا دهاشملل لافطلأا لوصو ةلوهس

لايتحلاا ةلوهس

ىرخأ

29%

22%

13%

11%

6%

4%

3%

1%

1%

0%

9%

نيرخلآا عم لصاوتلا ةلوهس

يتاذلا ملعتلا يف ةدعاسملا

رابخلأا رخآ ةعباتم

تامولعملا لوصو ةعرس

سفنلا نع حيورتلاو ةيلستلا

تامولعملا لدابت ةلوهس

غارفلا تقو ئلم

لمع صرف قلخ

تاجتنملا نع قيوستلل

يأرلا نع ريبعتلا ةيرح

ىرخأ

ةيباجيلإا
%77

 ةيبلسلا
%44

 



 تاقيبطتلا مدختستُ
ةفلتخم ضارغلأ دارفلأا لبَقِ نم

.رابخلأا ةعباتمو ،ميلعتلاو ،هيفرتلاو ،لصاوتلل

؟تاقيبطتلل كتامادختسلا ضرغ مهأام

 قــيبطت لــك مدــقي ثــيح ،يعاــمتجلاا لــصاوتلا لئاــسو تاــقيبطت نــم ةــعونتم ةــعومجم صاخــشلأا مدختــسي

 نامدختــسُي ثــيح ،اًمادختــسا رــثكلأا ناــقيبطتلا اــمه تاــش بانــسو باــستاو .ةــعونتم تامادختــساو دــئاوف

.نيرخلآا عم لصاوتلل اسًاسأ

.هيفرتلل يسيئر لكشب نامدختسيُو ،ةريصق ويديف عطاقم نامدقي مارقتسناو كوت كيت ،لباقملاب

.نيرخلآا عم تاشاقنلا يف ةكراشملاو ةيركفلا تاهاجتلااو رابخلأا رخآ ةعباتم نيمدختسملل حيتيف ،رتيوت امأ

 يتاذــلا ملعتــلاو ميــلعتلا ضارــغلأ يــسيئر لكــشب مدختــسُيو ةــليوط ويدــيف عطاــقم مدــقيف ،بوــيتويلا اــمأ

.هيفرتلا ىلإ ةفاضلإاب

نيرخلآا عم لصاوتلا هيفرتلاو ةيلستلا رابخلأا رخآ ةعباتم ميلعتلاو فيقثتلا




